

3. MELLÉKLET

KELJ FEL ÉS IMÁDKOZD A RÓZSAFÜZÉRT!

Bevezetés a fatimai üzenetekhez:

1917 májusától októberéig, legtöbbször a hónap 13. napján a Szűzanya, Jézus anyja megjelent három gyermeknek Fatimában, Portugália középső részén. Ez a hely az egész világon a Mária-tisztelet egyik központi helyévé vált, több pápa is felkereste. A gyermekek neve: Lúcia (10 éves), Francisco (9 éves) és Jacinta (7 éves). Mária átadta ezeknek a gyerekeknek az egész emberiségnek szóló üzenetét, hogy a békét a világon a személyes megtérés, imádság és Mária tisztelete által érhetjük el, egységben a Szentatyával. A most következő rózsafüzér imádságban a Szűzanya üzenetének részletein elmélkedünk.

1. titok – Angyali üdvözlét:

Részlet Lukács evangéliumából (Lk 1,26-38)

A hatodik hónapban az Isten elküldte Gábor angyalt Galilea Názáret nevű városába egy szűzhöz, aki egy Dávid házából való férfinak, Józsefnek volt a jegyese, és Máriának hívták. Az angyal belépett hozzá és megszólította: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Veled van az Úr! Áldottabb vagy minden asszonynál.” E szavak hallatára Mária zavarba jött, és gondolkozni kezdett rajta, miféle köszöntés ez. Az angyal ezt mondta neki: „Ne félj, Mária! Kegyelmet találtál Istennél. Gyermeket fogansz, fiút szülsz, és Jézusnak fogod elnevezni. Nagy lesz ő és a Magasságbeli Fiának fogják hívni. Az Úr Isten neki adja atyjának, Dávidnak trónját, és uralkodni fog Jákob házán örökké, s országának nem lesz vége.” Mária megkérdezte az angyalt: „Hogyan válik ez valóra, amikor férfit nem ismerek?” Az angyal ezt válaszolta és mondta neki: „A Szentlélek száll rád, s a Magasságbeli ereje borít be árnyékával. Ezért a születendő Szentet is az Isten Fiának fogják hívni. Íme, rokonod, Erzsébet is fogant öregségében, s már a hatodik hónapban van, noha meddőnek mondták, mert Istennél semmi sem lehetetlen.” Mária így válaszolt: „Íme, az Úr szolgálója vagyok, legyen nekem a te igéd szerint.” Erre az angyal eltávozott.

Az Angyal bejelentésekor Mária meghallotta a hívást, és teljesen Istennek adta magát. Rejtett, de elkötelezett igenje a legnagyobb áldás, ami létezhet: Jézus megváltó műve az egész emberiség számára.

Amikor Mária megjelent Fatimában, megkérdezte Jacintát, Franciscot és Lúciát, hogy fel akarják-e ajánlani magukat Istennek a bűnösök megtéréseért. Társaihoz hasonlóan Jacinta (hármójuk közül a legfiatalabb) is igent mondott nagy elhatározással. „Szűzanyánk meglátogatott bennünket, és azt mondta, hogy Ferencet hamarosan az égbe viszi. Megkérdezte, hogy akarok-e még több bűnöst is megtéríteni. Azt mondtam, hogy igen.”

KELJ FEL! | IFJÚSÁGI CSOPORTVEZETŐK ÚTMUTATÓJA

3. melléklet

Szándék: Kérjük Jézust, hogy adjon nekünk nagylelkű szívet, amely mindig kész az ő akaratának elfogadására.

2. titok – Mária látogatása Erzsébetnél

Részlet Lukács evangéliumából (Lk 1,39-42)

Mária még ezekben a napokban útnak indult, és a hegyekbe sietett, Júda városába. Zakariás házába tért be és üdvözölte Erzsébetet. Amikor Erzsébet meghallotta Mária köszöntését, örömeben megmozdult méhében a gyermek, maga Erzsébet pedig eltelt szentlélekkel. Nagy szóval felkiáltott: „Áldott vagy az asszonyok között, és áldott a te méhed gyümölcse!

Mária felkelt, kilépett komfortzónájából, és sietve útnak indult, hogy felkeresse unokatestvérét, Erzsébetet, akinek segítségére volt szüksége.

Fatimában, amikor Lúcia megtudta, hogy ki fogják hallgatni, és kényszeríteni akarják, hogy letagadja a Szűzanya jelenéseit, Jacinta felállt Franciscoval együtt, és imádkozott, hogy Lúcia ne gyengüljön el. „Rögtön felkelek és hívom Ferencet. A kúthoz megyünk, és imádkozunk. Ha visszajössz, gyere oda!”

Szándék: Ebben a titokban kérjük Jézust, hogy adjon nekünk olyan szívet, amely gondját viseli másoknak, és figyel azokra, akiknek a mi jelenlétünkre és a mi imánkra van szüksége.

3. titok – Jézus születése

Részlet Lukács evangéliumából (Lk 2,6-7; 15-16)

Ott-tartózkodásuk alatt elérkezett a szülés ideje. Mária megszülte elsőszülött fiát, bepólyálta és jászolba fektette, mert nem jutott nekik hely a szálláson. Mihelyt az angyalok visszatértek a mennybe, a pásztorok így szóltak egymáshoz: „Menjünk el Betlehembe, hadd lássuk a valóra vált beszédet, amit az Úr tudtunkra adott!” Gyorsan útra keltek, és megtalálták Máriát, Józsefet és a jászolban fekvő gyermeket.

Jézus mindannyiunkért megszületett a betlehemi szegénységben. Mindenkihez közel került. Mária bemutatja Jézust és elviszi őt az egyszerű és szegény emberekhez, akik felkeresik a jászolt.

A kis Jacinta szintén elvitte Jézust annak, akinek a leginkább szüksége volt Rá. Egyik nap találkoztak Fatimában egy szegény asszonnyal, aki sírva térdelt Jacinta elé, hogy közbenjárását kérje a Szűzanyánál, súlyos betegségének meggyógyításáért. „Amikor Jacinta térdre borulva látta az asszonyt, elszomorodott. Megfogta remegő kezét, hogy felemelje. Amikor látta, hogy erre nem képes, ő is letérdelt, és imádkozott az asszonnyal együtt egy Üdvözlégyet.” Mindennap imádkozott ezért az asszonyért, aki egy idő múlva visszajött, hogy hálát adjon a Szűzanyának gyógyulásáért.

KELJ FEL! | IFJÚSÁGI CSOPORTVEZETŐK ÚTMUTATÓJA

3. melléklet

Szándék: Amikor arra emlékezünk, hogy Jézus mindenkiért megszületett, azt állítjuk, hogy mi akarjuk Jézus jelenlétét megtestesíteni azok számára, akik érezni szeretnék az Ő közelségét.

4. titok – Jézus bemutatása a templomban

Részlet Lukács evangéliumából (Lk 2,22-23)

Amikor elteltek a tisztulásnak a Mózes törvényében megszabott napjai, felvitték Jeruzsálembe, hogy bemutassák az Úrnak, ahogy az Úr törvényében elő volt írva: az anyaméhet megnyitó minden elsőszülött fiú az Úr szentjének hivatik.

Mária és József elmentek a Templomba, hogy bemutassák fiukat, Jézust, és Istennek szenteljék őt. Valakinek szentelni valakit hasonlít a feláldozáshoz. Azt jelenti, hogy Isten szolgálatára szentelni, valakire vagy valamire szentként tekinteni.

A Szűzanya kérésétől kezdve Jácinta mindent, amit tudott, áldozatként fogott fel, és felajánlotta Istennek, és másokért. Amikor áldozatot hozott, mindig ezt mondta: „Ó, Jézusom, Irántad való szeretetből és a bűnösök megtéréséért, és a Szentatyáért is, és engesztelésül a Szűzanya Szeplőtelen Szíve ellen elkövetett bűnökért.”

Szándék: Kérjük Jézust, adjon nekünk nagylelkű szívet, hogy Isten és mások szeretetéért mindent megtegyünk az életünkben.

5. titok – Jézus elvesztése és megtalálása a templomban

Részlet Lukács evangéliumából (Lk 2,41, 43, 46, 49)

Szülei minden évben fölmentek Jeruzsálembe a húsvét ünnepére. (...) Az ünnepnapok elteltével hazafelé indultak. A gyermek Jézus azonban Jeruzsálemben maradt anélkül, hogy szülei tudták volna. (...) Három nap múlva akadtak rá a templomban, ott ült a tanítók közt, hallgatta és kérdezgette őket. (...) [Jézus] ezt felelte: „De miért kerestetek? Nem tudtátok, hogy nekem Atyám dolgaiban kell lennem?”

12 éves korában Jézus elment a Templomba a szüleinevel, és Mária és József tudta nélkül ott maradt, Atyja házában. A templom az imádság és az Istennel való találkozás helye. Az imádságban közelebb kerülhetünk Istenhez, és közbenjárhatunk másokért.

Amikor Jacinta már beteg volt, akkor is ragaszkodott ahhoz, hogy vasárnap elmenjen a szentmisére, még ha messze is volt a templom. Lúcia ezt így beszéli el: „- Jácinta, ne gyere [misére], hiszen nem tudsz [annyira beteg vagy]! Ma nem vasárnap van. – Ez nem számít! Elmegyek a bűnösök helyett, akik még vasárnap sem mennek.”

KELJ FEL! | IFJÚSÁGI CSOPORTVEZETŐK ÚTMUTATÓJA

3. melléklet

Szándék: Amikor belépünk egy templomba, kérjük Jézust, hogy adjon nekünk érzéket a szent iránt és adja meg nekünk a szentmisében vele való találkozás felemelő tapasztalatát.

3. melléklet

„Ifjú, mondom neked, kelj föl!” (Lk 7,14)

„De kelj fel, és állj talpra! Azért jelentem meg neked, hogy terjesztője és tanúja légy annak, amit láttál, és amit majd még ezután fogsz látni.” (ApCsel 26,16)

„Mária még ezekben a napokban útnak indult, és a hegyekbe sietett, Júda városába.” (Lk 1,39)